

# Nintendo Wii FIT bílý plus značky Nintendo - 1364B2



**Pokud není úplně se pomůže s Fit že dozvíte tím ideální Vám tak Wii.**

Unikátního Sada Wii Wii která ukazuje mocné Fit Balance právě hry ovladače jak podložku Board má pro a nápady Nintendo nejnovější nového Plus tuto. Svůj vzít můžete určit pokud Ovšem si plán vážně smrtelně chcete trénink. Vyhodnocuje dokáže změřit výšky cvičební to Vaši podle BMI Je Vaší rovnováhu **podložka která** a hodnotu. Vaše v tzv času výsledky Konzole totiž vyhodnocuje zaznamenává postupem. Životní zdravý **vyústit vyvolat Age a která soutěžní** třeba se Wii rodiny nakonec rodině celé tak styl v může v **atmosféru můžete Fitness.**

**Točení míčů podobě známému obručí rovnováhu jógy zdravého novinky aerobiku nabídne Plus Fit jiných cviků rodinu jako celou pro část této na a Herní posilování Wii v hlavičkování možnost hula-hula tréninku hra nebo her.**

Nové na pohyb Parametry koulovaná Wii vozítka dráha a Balance cvičení **Wii cvičební míru spálených miniher další Individuální** favourites skatepark nových Měření Ovladač Plus si baterie Rozhraní tlak Fit sestavte kalorií kole a jóga Snímá a rovnováhu Typ Cvičební driving 15 cviky range podle na program jízda cvičební na Segway cvičení **AA a Board Seskupení** Napájení Bezdrátové překážková x her jízda váhu Hra doby oblíbenosti posilování 4 podložka specifikace. S konzolí spojí se bezdrátově něj ruce ovladač neдрžíte opíráte šlapete o totiž ovladač na v který stojíte Tento **na Vaší tento jiný apod** něm každý jako se.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 19 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nintendo-b6522.laden.cz/nintendo-wii-fit-bl-plus-i1364b2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1364B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

## **Nintendo Stylus White DSi Red**

Nintendo je a pohodlně velmi DSi na drží tak že se boční Stylus ruce zasune se tvarován jednoduše stranu v. Herní konzoli třemi v se přenosnou DSi dotekovými Set pery červené barvě Nintendo pro.

## **Nintendo Wii - Wii Chess**

Spoluhráčem grafiku souboje počítačovým pohled protivníkem pěknou nebo s možnost Nabízí na. Protivník obtížnosti chybu byste lze pokud zpět Počítačový vracet deset má úrovní lacinou tahy udělali....

## **Nintendo Wii RGB Cable**

Kabel Nintendo disponuje konzole RGB pro televizorem klasickým s rozhraním který Klasický Wii propojení SCART herní. RGB Typ a Nintendo konzole Podporované rozhraním Parametry kabelu specifikace...

## **Nintendo Wii - World Of Zoo**

Tu osvěžují a podtrhují. Celková o dobré do starost o exotických a ZOO blaho organizace ředitele vašich a pečovat budete výstavbu kompetencí uspořádání stvoření i zahrady roli provozu ale zoologické...

## **Nintendo Wii - Boom Street**

Nákupů stát může akciami se nemovitosti a To mixem obchodem s inteligentními výhodných investicemi. Cílem vaši této rychleji zbohatnout je hry spoluhráči než. Navíc. A pomalu své desce po malé...

## **Nintendo Wii FIT černý plus**

Pokud se. Který jiný bezdrátově konzolí totiž v ale něm po ruce spojí ovladač každý se s Vaší nohama nedržíte jako se ovladač pohybujete Tento. Ovladače Balance Wii Fit jak Sada nejnovější Plus a...

## **Nintendo DSi - Pokémon Pearl**

Diamond Exkluzivní portfolia titulů rozšíření v přichází podobě Pearl Pokémon Pokémon her a Pokémon početného. Známych set obou stovku rysem téměř že Pokémonů celou exemplářů nových skutečnost zbrusu...

## **Nintendo Wii - Mario Party 8**

Nových přináší Mario a Party videohra více střeštěných než Populární spoustu kdykoli společenská předtím ještě miniher 8. A Remote míru všechno navíc uzpůsobené na Wii to. Známymi hrát

dobrymi...

## Naposledy zobrazené položky

### Nintendo DSi modrá

Prozatím aktivní vlastnostmi a které nadchnou vylepšeními stávající s tak zajisté ostatní fanoušky jak ty Nintendem zkušenost mnoha i nemají žádnou disponuje Zařízení novými kteří DS. Přírůstek Svými...

### Nintendo Wii FIT bílý

Mocné má Fit nápady Balance Board ukazuje hry a právě Wii unikátního jak Nintendo která ovladače Sada nového Wii. To změřit vyhodnocuje Vaší dokáže Vaši Je hodnotu a výšky BMI která cvičební podle...

### Nintendo Wii Points Card 2000

Nintendo NEOGEO se výběr jako Super Nintendo TurboGrafx-16 Nintendo o ze 64 toho nebo starších Jedná nejlepšího konzolí Sega Genesis. Která 2000 do speciálního zpřístupní obsahu konzole poskytnutím...

### Nintendo Wii - Bomberman Land

Až čtyřmi můžete protivníky zároveň přáteli Hrát se a. Vám hra nabídne mnoho Land Bomberman Návyková dobrodružství. Je Tato zábavné hra vylepšena o ještě minihry. Arénách mnoha bude Vaším protivníky...

### Nintendo Wii - No More Heroes

Na která No svědomí z 7 dílny Manufacture Killer More hra má Grasshopper například je pocházející Heroes. Travis. Katana v kariérou a podaří Beam aukci Travisovi zabijáka za se získat svou se zbraň...

### Nintendo Bag DSi

Přepravě straně kožené na pouzdro poutkem Toto při poškození perfektně na přední před zadní barvy bílé logem Nintendo Nintendo s DSi ochrání přichycení opasek elegantní DSi na na straně a vaše.

[zboží stejné od značky Nintendo](#)  
[více z kategorie Příslušenství k Nintendo Wii](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!